

**Készült Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2019. május 28. napján megtartott munkaterv szerinti üléséről**

Szám: I/516-5/2019.

**MUTATÓ**

<b>Tárgy:</b>	<b>Határozat száma:</b>
<b>Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	36/2019.(V.28.) határozat
<b>Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	37/2019.(V.28.) határozat
<b>Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	38/2019.(V.28.) határozat
<b>Előterjesztés a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számáról</b> <u>Előterjesztő:</u> Dr. Papp Antal polgármester	39/2019.(V.28.) határozat
<b>Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról</b> <u>Előterjesztő:</u> Rágyanszky István bizottság elnöke	40/2019.(V.28.) határozat
<b>Egyéb kérdések</b>	--

## MUTATÓ

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
2019. május 28-i jegyzőkönyve**

**Sorszáma: 5.**

### Határozat mutatója

Határozat száma	Határozat tárgya
36/2019.(V.28.) határozat	a gyermekvédelmi tevékenységről
37/2019.(V.28.) határozat	az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról
38/2019.(V.28.) határozat	a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosításáról
39/2019.(V.28.) határozat	a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számáról
40/2019.(V.28.) határozat	a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról

## Jegyzőkönyv

Készült: Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **2019. május 28. napján** a Városháza tanácskozó termében (Martfű, Szent István tér 1.) megtartott munkaterv szerinti üléséről.

Jelen voltak:	Rágyanszky István	bizottság elnöke
	Horváth Endréné	bizottsági tag
	Kupai-Szabó Kornél	bizottsági tag

A napirendi pontok megtárgyalásához megjelentek az állandó meghívottak közül:

Dr. Papp Antal	polgármester
Gonda Istvánné	alpolgármester
Szász Éva	jegyző
Hegedűsné Blaskó Anikó	aljegyző
Asztalos Árpádné	Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Iglódiné Mészáros Ágnes	Martfűi József Attila Általános Iskola intézményvezető helyettes

A napirendi pontok tárgyalásánál jelen volt:

Kontra Lajos	Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője
Dr. Molnár György	Műszaki Iroda mb. irodavezetője
Kesjár Attiláné	szociális ügyintéző Martfű Polgármesteri Hivatal
Gonda Lajosné	intézményvezető GYSZSZK
Turnyánszkiné Enyedi Andrea	mb. intézményvezető Játékvár Óvoda és Bölcsőde

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Köszöntötte a bizottsági ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság mindhárom tagja jelen van, határozatképes. A meghívót és a napirendi pontok anyagait mindenki időben megkapta. Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki a napirendet elfogadja, az jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott, és 3 igen szavazattal** az ülés napirendjét **az alábbiak szerint elfogadta:**

**A bizottság által elfogadott napirendi pontok:**

- 1. Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
- 2. Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
- 3. Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester
- 4. Előterjesztés a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számáról**  
Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

## **5. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

## **6. Egyéb kérdések**

### **1. napirendi pont**

#### **Beszámoló a gyermekvédelmi tevékenységről**

Előterjesztő: Dr. Papp Antal polgármester

(A beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –**: Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek.

**Dr. Papp Antal – polgármester –**: Közölte, hogy részletes az anyag, nincs mit hozzáfűznie. A beszámolót szakemberek készítették el.

Jelezte, hogy a 3 oldalon van egy dátum elírás, amit javítani kell, a jó dátum: 2018. december 31.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –**: Megkérdezte Gonda Lajosné intézményvezetőtől, hogy kíván-e szólni.

**Gonda Lajosné – intézményvezető, Martfű Város Önkormányzata Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ –**: Megköszönte a lehetőséget a hozzászólásra, közölte, hogy részletes a beszámoló.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –**: Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy az anyaggal kapcsolatosan van-e kérdés, észrevétel.

Kérdés, észrevétel nem volt.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –**: Kérte a véleményeket.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –**: Véleményében kifejtette, hogy terjedelmes az anyag, van is benne mit mondani. A beszámolót egy team készítette el, ami azt is jelez, hogy ez egy nagyon fontos feladat a városunkban a gyermekvédelemmel kapcsolatos tevékenységről beszámolni. Ez minden évben egy komoly feladat, amelyet általában meg szokott előzni egy jelzőrendszerrel kapcsolatos gyermekvédelmi tanácskozás. Megjegyezte, hogy azon a tanácskozáson is jelen volt. Öröme ezen a tanácskozáson a védőnőktől a polgárőrségig mindenki, aki a gyermekvédelemmel foglalkozik jelen volt, és kifejezésre került, hogy nagyon fontos mindenki számára a gyermekekkel kapcsolatos segítő, védő, és figyelő hálózat, a jelzőrendszer.

Közölte, hogy a beszámolóról hasonlót mondhat, erre nincs kötelezően előírt sablon, hogy hogyan kell elkészíteni. Erre vonatkozóan, már egy jól működő forma van, mely alapján a beszámoló felépítése logikus, áttekinthető. A beszámoló tartalmazza a fogalmak és a jogszabályok magyarázatát, valamint a jogszabályban meghatározott feladatokat, személyi, tárgyi feltételeket, jogosultságokat. Szép, áttekinthető grafikonokkal, táblázatokkal, diagramokkal ellátott anyag került előterjesztésre.

A beszámoló a problémákat is feltárja. Két olyan mondatot emelt ki, ami az anyag készítőiben felmerült, hogy nagyon kevés a háttér intézmény és a szolgáltatás, amely segítené a családsegítőben dolgozók munkáját. Kevés a probléma specifikus szakember, akik a speciális ügyekben tudnának segíteni és sok esetben a családsegítők magukra maradnak. Ezt olvasta ki problémának, amely nem házon belül megoldandó feladat, hanem az egész országos rendszernek egyfajta gyengesége. Remélhetőleg ebben lesz változás.

Szólt arról, hogy a jelzőrendszerrel kapcsolatos tanácskozáson és most is a beszámoló kapcsán azt emelte ki, hogy a mostani szülők, az utóbbi 20-30-40 évben szocializálódott felnőttek erősen hozzák magukon azokat a problémákat, amelyeket a társadalom rájuk vetített. Martfű ilyen szempontból azt gondolja, hogy még mindig biztonságos és nyugalmas helyszínen van, de azért itt is megjelennek különböző problémák, amelyeket az intézmények részleteztek. A legjobb a szülőkkel a kapcsolat a bölcsődében, óvodában, általános iskolában, a középiskolában már más, ott több a probléma, ott már a gyerekek jobban elszakadtak a szülőktől és ez meg is nyilvánul, hogy nagyon sok hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű gyerek van. Szerepel az anyagban, hogy két kábítószeres probléma is felmerült a középiskolában. Kijelentette, hogy ilyennel még nem találkozott.

Meglepő volt számára, hogy középiskolában a levelezési statisztika, 311 adatot rögzít, ami majdnem mindennapra 1-et jelent, ez is nagyon nagy odafigyelést jelez.

Közölte, hogy a kézhez kapott anyaggal elégedett, úgy érzi, hogy jó kezekben van a városban a gyermekvédelem ügye.

Megköszönte a gyermekvédelem területén dolgozók magas hivatástudattal végzett munkáját.

**Kupai-Szabó Kornél – bizottsági tag -:** Közölte, hogy az iskolában befejeződött a hitoktatásra történő jelentkezés. Örömet fejezte ki, hogy Martfűn több, mint 120 gyerek lesz református hittanos. Valahol ez kapcsolódik a napirend témájához is, mert a hittanórákon helyet kap a gyermekek lelki védelme.

Az előzőekben elhangzott, hogy kevés szakember van, aki a családsegítő szolgálatnak a munkáját tudja segíteni. Megjegyezte, hogy felesége most diplomázik egy képzésen, ami szintén a segítő beszélgetést jelenti.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke -:** Megkérdezte, hogy van-e még valakinek véleménye.

**Dr. Papp Antal – polgármester -:** Megköszönte az anyag készítőinek a beszámoló elkészítését, illetve a gyermekvédelmi területen dolgozóknak azt a munkát, amit végeznek nap, mint nap.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke -:** Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki beszámolót elfogadja az, kézfelemeléssel jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
36/2019.(V.28.) határozata**

**a gyermekvédelmi tevékenységről**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a gyermekvédelmi tevékenységről szóló beszámolót, mellyel egyetértett és a képviselő-testület számára elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

## **2. napirendi pont**

### **Beszámoló az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(Az beszámoló a jegyzőkönyv melléklete.)

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Elmondta, itt is azt tudja mondani, hogy az anyag részletes, szöveges beszámolóval és táblázatokkal mutatja be a 2018. évi költségvetés végrehajtását.

Felhívta a figyelmet arra, hogy annak idején, amikor ez az 5 éves önkormányzati ciklus elkezdődött 1,3 milliárd Ft-tal volt a tervezés, most pedig már 2,3 milliárd Ft-os az önkormányzat költségvetése a végrehajtási számokban. Lehet látni, hogy a gazdálkodás milyen növekedést ért el. Ez a növekedés a beruházásoknak köszönhető. Idén is hatalmas mennyiségű beruházás került betervezésre, ez még lehet, hogy változni is, mert több terv most készült el és a napokba kapta meg hivatal az erre vonatkozó költségvetéseket. Ebből fakadóan valamit korrigálni kell majd, de ezeket is meg tudja oldani az önkormányzat, mert az általános tartalék mértéke kimagasló.

Közölte, hogy ha ezt az irányt tartja az önkormányzat, akkor jó úton halad az önkormányzat és a város szépen fog fejlődni továbbiakban is. Bíz benne, hogy jó életteret tud biztosítani az itt lakóknak.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte Kontra Lajos irodavezetőt, hogy kíván-e szólni.

**Kontra Lajos – Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője –:** Közölte, hogy csatlakozva Polgármester Úr által elmondottakhoz, hogy nagyon részletesen kidolgozták az anyagot.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Részletes a szöveges leírás. Jelezte, hogy egy dátumot rossznak lát, a szöveges rész 6-os pontban 2018. május határidő szerepel. Lehet, hogy ez 2019. május lenne. Ezt meg kellene nézni.

**Kontra Lajos – Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője –:** 2019., javítani fogjuk.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Jelezte, hogy 18. táblázatban vannak olyan fogalmak, amelyeket nem ismer, ilyenek passzív időbeli elhatárolás, aktív időbeli elhatárolás. A 9. táblázatban van a Felhalmozási bevételek (B5) itt a teljesítés 555%. Ez a teljesítés nagyon magas, 5-szöröse a tervezettnek. Megkérdezte, hogy ez miből fakad.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Válaszában elmondta, hogy a passzív időbeli elhatárolásoknál a folyamatban lévő beruházások összegét kell érteni. A tavalyi évről az idei évre áthúzódó források vannak ide tervezve.

A 9. táblázatnál szereplő teljesítésre vonatkozóan közölte, hogy valami eladásra került és az abból befolyt összeg került oda.

**Kontra Lajos – Pénzügyi és Adóügyi Iroda irodavezetője –:** A pályázatból kapott pénzüsségeket kell ide elhatárolni. Ez azt jelenti, hogy ha építmény beruházás van az értékcsökkenéssel megfelelő időtartamra elhatároljuk, akár 50 évre, és minden évben az aktuális értékcsökkenést visszavesszük ebből a passzív elhatárolásból.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Közölte, hogy nagyon sok pozitív dolog olvasható ki a beszámolóból. Nagyon jó volt látni, hogy a vagyongyarapodás mértékét.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Minden évben szerepel a beszámolóban az önkormányzat vagyonának kimutatása. Látható, hogy több, mint 3 milliárd Ft-tal nőtt az önkormányzat vagyona 5 év alatt.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megjegyezte, hogy nézve a dolgokat, akkor már az is nagyon pozitív, ha nincs vagyonesztés. Közölte, hogy ez egy nagyon szép érték, azt gondolja, hogy ezért köszönet jár, a képviselő-testületet nem nagyon szeretné, de azokat az embereket, akik ebben dolgoztak polgármestert, jegyző, mint irányítót, és a hivatal dolgozóit akik, a háttérmunkát elvégzik, mindenképpen dicséret illeti.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Szólt arról, hogy ezért szokta hangsúlyozni a középiskolánál és az általános iskolánál is, hogy az elvégzett beruházásokat jelezzék az önkormányzat felé, mert ezt nyilvántartásba kell venni, hiszen ezek a beruházások a vagyont növelik. A vagyonszerződésbe, ami most kerül a képviselő-testület elé ez benne is van, hogy az értékcsökkenés visszaforgatásra kerül.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérte a bizottság tagjait, hogy aki elfogadja a rendelet-tervezetet, az kézfelemeléssel jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága 3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
37/2019.(V.28.) határozata**

**az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról**

Martfű Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta az önkormányzat 2018. évi költségvetésének

végrehajtásáról vonatkozó előterjesztést, mellyel egyetértett és az előterjesztett rendelet-tervezetet a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

### **3. napirendi pont**

#### **Előterjesztés a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Szokványos dologról van, mert már évek óta az önkormányzat biztosítja a nyári szünidei gyermekfelügyeletet. Ez furcsa helyzet, mert az iskolák elkerültek az önkormányzattól, viszont ez a feladatellátás az önkormányzatnál marad a jogszabály szerint. Az önkormányzat ezt a tevékenységet évek óta végzi, melyhez segítséget az általános iskola és a helyszínt a foglalkozásokhoz pedig a művelődési központ adja. Úgy véli, hogy a gyerekek szeretik ezeket foglalkozásokat.

A nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosításának költségei is vannak, amelynek a fedezetét biztosítani kell az önkormányzatnak.

Jelezte, hogy a határozati javaslat utolsó sorában javítás szükséges: 2018. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére szöveg helyett a 2019. évi költségvetésének általános tartalék kerete terhére szöveg a jó.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

Hozzászólás nem hangzott el.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy a két intézmény részéről (általános iskola, művelődési központ) van-e kiegészítés az előterjesztéshez.

**Asztalos Árpádné - Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója -:** 2019. július 1-től kerül a nyári szünidei napközi megszervezésre. A felügyelet és a programok koordinálását a gyermekjóléti szolgálat látja el.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte a bizottság tagjaitól, hogy aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.



**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
38/2019.(V.28.) határozata**

**a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosításáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a nyári szünidei gyermekfelügyelet biztosítására vonatkozó előterjesztést, mely alapján a bizottság az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta, és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
2. Valamennyi Bizottsági tag
3. Valamennyi Képviselő

**4. napirendi pont**

**Előterjesztés a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számáról**

**Előterjesztő:** Dr. Papp Antal polgármester  
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Átadta a szót Dr. Papp Antal polgármesternek szóbeli kiegészítésre.

**Dr. Papp Antal – polgármester –:** Közölte, hogy az anyag részletes, jogszabályi kötelessége az önkormányzatnak minden évben az indítható óvodai, bölcsődei csoportok számát meghatározni. Ennek most eleget tesz a képviselő-testület.

Szólt arról, hogy az időközbeni változások átvezetése miatt az intézmény alapító okirata, és egyéb szabályzatai is módosításra kerülnek, az ezzel kapcsolatos előterjesztéseket a jövő hónap során tárgyalja a képviselő-testület.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte Turnyánszkiné Enyedi Andrea megbízott intézményvezetőt, hogy van-e kiegészítése az előterjesztéshez.

**Turnyánszkiné Enyedi Andrea - mb. intézményvezető Játékvár Óvoda és Bölcsőde -:** Elmondta, hogy minden lényeges dolgot az anyagba leírtak. A csoportok kialakításánál több szempontot is figyelembe kellett venniük. A Munkácsy úti Óvodában 5 csoport, a Kossuth úti Óvodában 3 csoport indítható. Azoknál a csoportoknál, ahol sajátos nevelési igényű (SNI) gyerekek lesznek, ott biztosított a pedagógiai asszisztens jelenléte.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Közölte, hogy a táblázatban lát olyat, hogy 1 gyermek 2 főnek vagy 3 főnek számít. Megkérdezte, hogy miért van ez így.

**Turnyánszkiné Enyedi Andrea - mb. intézményvezető Játékvár Óvoda és Bölcsőde -:** Válaszában elmondta, hogy a sajátos nevelési igényű gyermekek esetében egy szakmai

bizottság állapítja meg a gyerekek státuszát. Ami azt jelenti, hogy van olyan SNI gyermek, aki a számított létszámhoz 2 vagy 3 főnek számít a csoport kialakításnál.

**Szász Éva – jegyző –:** Ez a finanszírozásban is megjelenik.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Hangsúlyozta, hogy bízik benne, hogy a Munkácsy úti Óvoda a nyáron elkészül, és azt követően be tud az intézmény költözni.

Megkérdezte a bizottsági tagoktól, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
39/2019.(V.28.) határozata**

**a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számáraól**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a 2019/2020-as nevelési évben indítható óvodai, bölcsődei csoportok számára vonatkozó javaslatot, mely alapján a bizottság az előterjesztett határozati javaslatot elfogadta és a képviselő-testületnek elfogadásra javasolta.

Erről értesülnek:

1. JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár.

## **5. napirendi pont**

**Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előterjesztő:** Rágyanszky István bizottság elnöke

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete.)

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése.

Hozzászólás nem hangzott el.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte a bizottsági tagoktól, aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelemeléssel jelezze.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –** megállapította, hogy Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága **3 tagja szavazott és 3 igen szavazattal** az alábbi határozatot hozta.

**Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága  
40/2019.(V.28.) határozata**

**a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról**

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága megtárgyalta a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szóló jelentést, mely alapján az alábbi határozatot hozta:

1. Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága a lejárt határozatról szóló jelentést elfogadja, és az Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottságának 50/2018. (VI.27.) határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Martfű Város Önkormányzata Képviselő-testületének Oktatási, Művelődési, Sport, Civil és Egyházi Kapcsolatok Bizottsága a Ki kicsoda című könyv kiadásának előkészítéséhez a további feladatokat, valamint a költségvetési forrásigényt tartalmazó előterjesztést a Képviselő-testület következő soros ülésére beterjeszti.

Határidő: 2019. június 30.

Felelős: Rágyanszky István bizottsági elnök

Erről értesülnek:

1. J.N.Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok,
2. Valamennyi Bizottsági Tag, Helyben,
3. Valamennyi Képviselő, Helyben,
4. Irattár.

**6. napirendi pont**

**Egyéb kérdések**

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megkérdezte, hogy az Egyéb kérdések napirendi ponton belül van-e valakinek bejelentése.

Elmondta, hogy kaptunk egy levelet a Táncpedagógusok Országos Szövetségétől, amelyben nagyon szép eredményt dicsérőleg említenek meg, ami a Martfűi Modern Táncműhellyel kapcsolatos. A Táncműhely támogatását kérik. Ezt Asztalos Árpádné igazgató asszonnyal megbeszélte. A csoport működését eddig is támogatta utazási költséggel, terembérlettel, hiszen kedvező elbírálásban részesültek. Tehát támogatásuk a művelődési központ részéről megvolt. Egyéb támogatást nem tud az önkormányzat nyújtani.


Megkérte Asztalos Árpádnét, hogy ismertesse a megrendezésre kerülő programokat, eseményeket.


**Asztalos Árpádné - Martfű Városi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója -:** Részletesen ismertette az eseményeket, programokat.

**Kupai-Szabó Kornél – bizottsági tag -:** Tájékoztatásában elmondta, hogy városunkban tartják a kihelyezett lelkész-testületi gyűlést, ezért a Nagykunsági Egyházmegye 36 gyülekezetének 25 lelkésze várható pénteken. Szólt a Pünkösdi Családi napról, a nyári gyerektáborról, illetve az augusztus 20-i programról.

**Rágyanszky István – bizottság elnöke –:** Megköszönte a tájékoztatást. További hozzászólás nem volt, ezért berekesztette az ülést.

k. m. f.

  
Rágyanszky István  
bizottság elnöke

  
Horváth Endréné  
bizottsági tag

